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Αθήνα,  12/02/ 2014
Αρ.Πρωτ.: 6
Πληροφορίες
:
Δ.Σ.
Διεύθυνση
:
Ξενοφώντος 15Α


-  ΜΜΕ

Προς:
T.K.
:
105 57 Αθήνα
Τηλέφωνο
:
210.3229120
Τηλεομοιότυπο
:
210.3229120
Ηλ/κό ταχυδρομείο
:
pess@pess.gr
Δικτυακός τόπος
:
www.pess.gr
-  ΔΟΕ
-  Σχολικούς Συμβούλους
Μέλη της ΠΕΣΣ
ΘΕΜΑ: «Δελτίο Τύπου για τη συνάντηση του ΔΣ της ΠΕΣΣ με το ΔΣ της ΔΟΕ»
Χθες στις 11/02/2014 το ΔΣ της ΠΕΣΣ συναντήθηκε με το ΔΣ της ΔΟΕ και συζητήθηκαν τρέχοντα θέματα της εκπαίδευσης. 

Κατά τη συζήτηση η οποία διεξήχθη σε κλίμα αμοιβαίας εκτίμησης, αναπτύχθηκε εποικοδομητικός διάλογος, αποτέλεσμα του οποίου ήταν η σύμπτωση απόψεων:

· Στην αναγκαιότητα συνεργασίας 

· Στην αναγνώριση της διακριτότητας των ρόλων της ΠΕΣΣ και της ΔΟΕ
· Στην αναγνώριση της προσφοράς των Σχολικών Συμβούλων, καθώς και του ιστορικού ρόλου της ΔΟΕ
· Στην ανάληψη πρωτοβουλιών για την αποφυγή ενεργειών που δημιουργούν λανθασμένες εντυπώσεις και δεν συνεισφέρουν στην εμπέδωση κλίματος εμπιστοσύνης
Ειδικότερα, σε σχέση με την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου στις σχολικές μονάδες, το ΔΣ της ΠΕΣΣ διευκρίνισε το ρόλο και τις αρμοδιότητες των Σχολικών Συμβούλων, σημειώνοντας ότι άδικες και εν πολλοίς αναποτελεσματικές ενέργειες, όπως η διαγραφή συνάδελφου Σχολικής Συμβούλου της Α΄θμιας Εκπαίδευσης από πρωτοβάθμιο σωματείο, δημιουργούν κλίμα έντασης που δεν συνεισφέρει στην κοινή προσπάθεια για την βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης.
Περεταίρω και σε σχέση με το ΠΔ 152/2013, διαπιστώθηκε ότι η ποσόστωση καθώς και η έλλειψη ουσιαστικής σύνδεσης με την επιμόρφωση, είναι δύο μεγάλα προβλήματα, η επίλυση των οποίων θα μπορούσε να δημιουργήσει προϋποθέσεις έναρξης γόνιμου διαλόγου στο πλαίσιο επανεξέτασής του. 
Το ΔΣ της ΠΕΣΣ εκτιμά ότι διαμορφώνονται συνθήκες συνεργασίας με το ΔΣ της ΔΟΕ σε ένα ευρύ φάσμα δράσεων και ευελπιστεί ότι η συνάντηση θα αποτελέσει την σηματοδότηση μιας ουσιαστικής και δημιουργικής συνεργασίας.
Για το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ.Σ.
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