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-  Σχολικούς Συμβούλους
Μέλη της ΠΕΣΣ
ΘΕΜΑ: « ΑΠΕΙΛΕΣ ΚΑΙ ΠΙΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ»
Με αφορμή μεμονωμένα αλλά ευδιάκριτα περιστατικά το τελευταίο διάστημα, που αφορούν στην άσκηση ποικίλων πιέσεων, απειλές διαγραφών και διαγραφές κατά Σχολικών Συμβούλων καθώς επίσης και σε εντολές προϊσταμένων προς Σχολικούς Συμβούλους για άσκηση διοικητικών καθηκόντων, η ΠΕΣΣ επισημαίνει προς κάθε κατεύθυνση τα εξής:
· Οι Σχολικοί Σύμβουλοι, διαχρονικά πράττουν και θα συνεχίσουν να πράττουν το οφειλόμενο καθήκον τους, ασκώντας τις  θεσμικά προβλεπόμενες αρμοδιότητές τους. 

· Οι Σχολικοί Σύμβουλοι δεν ασκούν πιέσεις και απειλές σε κανένα, αλλά και δεν δέχονται πιέσεις και απειλές από κανένα.
Ειδικότερα, σε σχέση με την αυτοαξιολόγηση, ο ρόλος των Σχολικών Συμβούλων προσδιορίζεται σαφώς από την Υ.Α. 190089/Γ1/10.12.2013 και αφορά αποκλειστικά στην Επιστημονική/Παιδαγωγική στήριξη της διαδικασίας μέσα στη σχολική μονάδα. Την διοικητική ευθύνη έχουν οι Διευθυντές Εκπαίδευσης και σ’ αυτούς πρέπει να απευθύνονται όσοι επιθυμούν σχετικά πρακτικά Συλλόγων διδασκόντων ή άλλα διοικητικής φύσης έγγραφα.

Τονίζουμε επίσης προς όσους επιθυμούν την μετατροπή του θεσμού των Σχολικών Συμβούλων σε κακέκτυπο του παρελθόντος με την ανάθεση και Διοικητικών αρμοδιοτήτων, ότι ο ιδρυτικός νόμος 1304/1982 του δασκαλογέννητου θεσμού των Σχολικών Συμβούλων προσδιόρισε το έργο των Σχολικών Συμβούλων ως Επιστημονικό και Παιδαγωγικό και κανένας ενδιάμεσος νόμος μέχρι σήμερα δεν το αμφισβήτησε.  
Οι Σχολικοί Σύμβουλοι προσπαθούν να υπηρετούν την Εκπαίδευση, να στηρίζουν και να συνεπικουρούν τους Εκπαιδευτικούς στο δύσκολο έργο τους κι αυτό θα συνεχίσουν να κάνουν με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους Εκπαιδευτικούς και τους Θεσμούς, μακριά από οποιεσδήποτε σκοπιμότητες. 

Για το Δ.Σ. της Π.Ε.Σ.Σ.
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